CERTIFICADO N° 678

El Secretario Municipal de la I. Municipalidad de Santa Cruz que suscribe, certifica que en Sesión Ordinaria 77° de fecha 8 de agosto del año 2023, el Concejo Municipal se pronunció sobre lo siguiente:

El Concejo Municipal aprueba las siguientes modificaciones presupuestarias de Gestión:

N° 52

Aumento de Ingresos	\$84.186.645
Aumento de Gastos	\$84.186.645

En Santa Cruz, a 8 días del mes de agosto del año dos mil veinte y tres.

MAURICIO TOLEDO ESPINOSA Firmado digitalmente por MAURICIO TOLEDO ESPINOSA Fecha: 2023.08.08 18:24:37 -04'00'

MAURICIO TOLEDO ESPINOSA SECRETARIO MUNICIPAL

CC.:
- Archivo (1)





MODIFICACIONES PRESUPUESTARIAS

Nº 052

AUMENTO	DE	INGRESOS
Carried Control of the Control of th	-	The second secon

Area Gestion	CODIGO	DENOMINACION		VALOR \$
	115.13.03	De Otras Entidades Públicas		84,186,645
	115.13.03.002.999.003	Fondos Incentivo al Mejoramiento de la Gestión	84,186,645	N.
		TOTAL AUMENTO DE INGRESOS \$		84,186,645

AUMENTO DE GASTOS

Area Gestion	CODIGO	DENOMINACION		R \$
	215.29.03	Vehículos	84,18	6,645
001.001.	215.29.03.001.001.006	Fondos Incentivo al Mejoramiento de la Gestión 84,186,645		
		TOTAL AUMENTO DE GASTOS \$	84,18	,645

Por orden del Sr. Alcalde,

SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACION

GONZALO CALVEZ VENEROS

Secplan

MARIA ANGELINAPINAPENA

Directora de Administración

y Finanzas

DIRECTOR
DE CONTROL *
DE CONTROL *
MAURICIO TOLEDO ESPINOSA

VIA CR. Director de Control (s)

ALVARO RETAMAL BENAVIDES

Administrador Municipal

EDUARDO NUÑEZ VERA

Jefe de Finanzas (S)

MAURICIO TOLEDO ESPINOSA

Secretario Municipal